
 
 
Υπουργό Παιδείας και Πολιτισµού 
κ. Ανδρέα ∆ηµητρίου 
Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισµού 
Λευκωσία. 
 

5  Νοεµβρίου  2009 
 
Έντιµε κύριε Υπουργέ, 
 
Αναφερόµαστε στην επιστολή σας ηµεροµηνίας 21 Οκτωβρίου 2009, µε την 
οποία µας γνωστοποιείτε την πρόθεσή σας, για έναρξη ενός ουσιαστικού 
διαλόγου µε όλους τους εµπλεκοµένους φορείς προς εξεύρεση ενιαίου τρόπου 
πρόσβασης στα δηµόσια Πανεπιστήµια της Κύπρου. 
 
Επιθυµούµε να σας πληροφορήσουµε, όπως εξ άλλου το γνωρίζετε πολύ 
καλά, ότι πάγια θέση της ΟΕΛΜΕΚ ήταν η εξεύρεση ενός ενιαίου, 
αντικειµενικού, δίκαιου και ισότιµου τρόπου εισδοχής στα ∆ηµόσια 
Πανεπιστήµια της Κύπρου για όλους τους µαθητές των ∆ηµόσιων και 
Ιδιωτικών σχολείων και συνεπώς χαιρετίζουµε την αποδοχή της θέσης αυτής 
από µέρους του Υπουργείου Παιδείας.  
 
Πιστεύουµε ότι η αναβάθµιση του ∆ηµόσιου Σχολείου θα επέλθει µόνο, εάν η 
Λυκειακή βαθµίδα παύσει να λειτουργεί ως προθάλαµος των Πανεπιστηµίων.  
Η επίτευξη του στόχου αυτού θα επιτρέψει στους εκπαιδευτικούς λειτουργούς 
να επικεντρωθούν απρόσκοπτα στην ουσία της παιδείας, που είναι η 
καλλιέργεια της κριτικής σκέψης, της δηµιουργικότητας και των 
ανθρωπιστικών αξιών. 
 
Σας διαβιβάζουµε την εισήγηση της Οργάνωσής µας, η οποία επισυνάπτεται, 
και εισηγούµαστε αυτή να αποτελέσει βάση συζήτησης και προβληµατισµού 
για ένα ενιαίο, αντικειµενικό, ισότιµο, ανθρώπινο τρόπο εισδοχής στα ∆ηµόσια 
Πανεπιστήµια της Κύπρου για τους µαθητές των ∆ηµοσίων και Ιδιωτικών 
Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης. 
 
Με βάση τα πιο πάνω, καλούµε το ΥΠΠ να συγκαλέσει το συντοµότερο 
δυνατόν το Συµβούλιο ∆ηµοτικής, Μέσης και Ανώτερης Εκπαίδευσης για ένα 
ουσιαστικό διάλογο σχετικά µε το πιο πάνω θέµα µε καθορισµένα χρονικά 
πλαίσια µε στόχο να εφαρµοστεί το νέο σχέδιο εισδοχής στα Πανεπιστήµια το 
συντοµότερο δυνατόν. 
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Ελένη Σεµελίδου      Κώστας Χατζησάββας 
Αρ. πρωτ. 011-1574.2009 
Κοινοποίηση:  Πρόεδρο Επιτροπής Παιδείας της Βουλής 

Επιτροπές Παιδείας ∆ΗΣΥ, ΑΚΕΛ, ∆ΗΚΟ, Ε∆ΕΚ, ΕΥΡΩΚΟ, 
ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ  
Παγκύπρια Συνοµοσπονδία Γονέων Μέσης Εκπαίδευσης 
ΠΣΕΜ         
     Τ.Κ. 22159, 1518 ΛΕΥΚΩΣΙΑ 

        ΤΗΛ. 22- 378480 , 22-379590 
        ΦΑΞ. 22-379430, 22-379550 
        E-MAIL: info@oelmek.com.cy 



 


